Vorderachse Lagerbock

Bildernummer 0321 - 0343

o

Lfd. Nr. Bestell Nr. Benennung Abmessungen Stiick Lieferant Preis Anmerkung
groRter Durchmesser und Lange v
321 504 091 01 41 Lagerbichse 24,7 x D 29 x 30 4
322 B 12 090 01 08 Zsh, Achshélfte rechts 60 x 30 x 120 1
323 D 8/DIN 71412 Einschlagnippel D8 2
324 000 990 03 38 Schraubbolzen M14 x 80 4
325 B 14 / DIN 137 Federscheibe B14 4
326 M 14 / DIN 934 -5S Sechskantmutter M12 4
327 B 12 093 B 06 Spurstangenhebel links @75 x 170 1
328 B 12 090 00 08 Zsh. Achshélfte links 60 x 30 x 120 1
329 B 12090 A 14 Zsb, Vorderachslagerbolzen 1
330 M 12 x 35/ DIN 931 - 8G Sechskantschraube M12 x 35 2
331 B 12/ DIN 137 Federscheibe B12 2
332 M 12/ DIN 934 Sechskantmutter M12 2
333 000 991 00 08 Anlaufscheibe 253x@042x2 3
334 M 12 x 25/ DIN 933 - 8G Sechskantschraube M12 x 25 2
335 A 12,5/ DIN 6798 Fécherscheibe Al2,5 2
336 B 12 090 B 04 Zsb. Lagerbock 275 x 145 x 145 1
337 504 091 01 41 Lagerbichse 24,7 x D 29 x 30 2
338 D 8/DIN 71412 Einschlagnippel D8 1
339 B 12 090 50 02 Zsbh. Vorderachsmittelstiick 1,00/1,25/60 x 30 x 610 1
340 B 12 090 A 02 Zsh. Vorderachsmittelstiick 0,70/1,00/60 x 30 x 610 1
341 B 12 091 A 61 Scheibe 25,5x44 1
342 M 24 x1,5/DIN 937 - 4D flache Kronenmutter M24 x 1,5 /SW 36 1
343 @5x45/DIN 94 Splint @ 5x45 1

Kopie https://www.Holder-B12@Holdertreff-B12




Kopie https://www, Holder-B12@Holoertreff-B12



